

సత్యవాక్కు

THE WORD OF TRUTH

P.O. Box - 80, Kakinada, A.P. 533 001.

Ph : 0884-2363722 Cell : 98489 98547

Editor

JOSHUA GOOTAM

Pleading for Restoration of First Century Christianity

సంపుటి - 40

మార్చి - 2019

సంచిక -8

విధేయతను గూర్చిన సత్యము

(The Truth about Obedience)

దేవుడు తన ప్రజల నుండి గూర్చి మన ప్రభువే మనకొక గొప్ప యెల్లప్పుడు విధేయతను కోరుచునాళ్లు. మాదిరిగా చూపించబడెను. ఆయన యేసుక్రీస్తు కుమారుడై యుండియు తాను పొందిన శ్రమల వలన విధేయతను నేర్చుకొనెను అని చెప్ప తాను పొందిన శ్రమల వలన విధేయతను నేర్చుకొనెను. అందువలన బడినది. దేవుని చిత్తమునకు సంపూర్తిగ తనకు విధేయులైన వారికందరికిని లోబడుటయెట్లో ఫిలిప్పీయులకు నిత్య రక్షణకు కారకుడాయెను (హెబ్రీ అపొ.పౌలు బోధించుచు యేసుప్రభువును 5:8-10). క్రీస్తు యేసు నందు మాదిరిగ వారికి చూపించెను. ఆయన లభించు సమస్త ఆత్మీయాశీర్వాదము మరణము పొందునంతగా అనగా లను మానవుడు పొందు నిమిత్తము సిలువ మరణము పొందు నంతగా మానవుని నుండి దేవుడేమి కోరుచునాళ్లో విధేయత చూపిన వాడై తన్ను తాను ఈ మాటలలో మనకు తెలియజేయ తగ్గించుకొనెను (ఫిలిప్పీ 2:8). గనుక బడినది. ఈ సందర్భముగా విధేయతను విధేయతను మనము రెండు

విధములుగ గమనించ వచ్చును. 1) అది దేవుడు కోరుచున్నట్టిది 2) మన ముందు క్రీస్తు ఉంచిన మంచి మాదిరి అది. అందువలన దేవుని యొక్క వాక్యము మన నుండి సంపూర్ణ విధేయతను కోరుచున్నదని గమనింతము.

విధేయతను రెట్టించెను

విధేయతను గూర్చి మనమ విపులముగ గ్రహించుకొను నిమిత్తము దేవుడు తన వాక్యములో రెట్టించి చెప్పెను. దేవుని సత్యమును బోధించు అనేక వచనములను గూర్చి మానవునికి సంశయము లేకుండ దేవుడెట్లు బోధించెనో అట్లే ఈ అంశమును గూర్చి కూడ ఆయన బోధించెను. యేసుప్రభువు విధేయతను గూర్చి పలుమారులు బోధించెను. ఆయన మత్తయి 7:21లో ఇట్లనెను : “ప్రభువా, ప్రభువా అని నన్ను పిలుచు ప్రతివాడును పరలోక రాజ్యములో ప్రవేశించడు గాని పరలోకమందున్న నాతండ్రి చిత్తప్రకారము చేయువాడే

ప్రవేశించును”. మరల లూకా 6:46లో ఆయన యిట్లనెను : “నేను చెప్పు మాటల ప్రకారము మీరు చేయక ప్రభువా, ప్రభువా అని నన్ను పిలుచుట ఎందుకు?”. “ప్రభువైన యేసు... పరలోకము నుండి అగ్ని జ్వాలలో ప్రత్యక్షమై దేవుని నెరుగని వారికిని, మన ప్రభువైన యేసు సువార్తకులోబడని వారికిని ప్రతి దండన చేయును” అని థెస్సలోనికయలో యున్న సంఘమునకు అపొ.పౌలు వ్రాసెను (2 థెస్స 1:6-8).

ఈ వచనములను బట్టి మనకొక సంగతి విశదమగుచున్నది : మానవులు దేవునికి విధేయత చూపించవలెను; లేని యెడల నాశన మొందవలెను. అందువలన సమస్తమైన అన్యజనులు విశ్వాసమునకు విధేయులగునట్లు అనాది నుండి రహస్యముగా ఉంచబడిన మర్మము యిప్పుడు ప్రత్యక్ష పరచబడియున్నది (రోమా 16:25). సువార్త అందరికీ బోధింపబడవలెను. దాని ద్వారా అందరికీ విశ్వాసమునకు విధేయులయ్యే

తరుణము లభ్యమగును. అయితే సువార్త 16:15,16). సువార్తయందే దేవుని యిప్పుడు అందరికీ ప్రకటింప బడుచున్నను అందరు సువార్తకు లోబడుటలేదు (రోమా 10:16). సువార్తకు విధేయులు కాని వారి మీదికి దేవుని ప్రతిదండన తప్పక వచ్చును.

సువార్తకు లోబడాలి

మానవుడు యేసుక్రీస్తు సువార్త కు లోబడవలెనని దేవుడు యెంతగా కోరుచున్నారో ఈ వచనములను బట్టి మనము తెలిసికొనగలము. మనుష్యుని విధేయత వలననే దేవుని ఆశీర్వాదము లు లభించును. అందువలన దేవుని యొక్క నానావిధమైన జ్ఞానము సంఘము ద్వారా తెలియబడ వలెనని ఆయన ఉద్దేశించెను (ఎఫెసీ 3:11). కాబట్టి యేసు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్ళి సర్వస్పృష్టికి సువార్తను ప్రకటించుడి; నమ్మి బాప్తిస్మము పొందినవాడు రక్షించబడును, నమ్మ నొల్లని వానికి శిక్ష విధించబడును అని తన శిష్యుల నాజ్ఞాపించెను (మార్కు

16:15,16). సువార్తయందే దేవుని ఆజ్ఞలు యిమిడి యున్నవి. ఆ ఆజ్ఞలకు మానవుడు విశ్వాసముతో విధేయత చూపవలెను. అంతేకాదు అతడు జీవించునంత కాలము విశ్వాసమునకు విధేయత చూపుచూ యుండవలెను.

అయితే నిజానికి చెప్పుకొన వలెనంటే, అనేకులు విధేయతను గూర్చి గ్రహించుకొనలేక పోవుచున్నారు. విచారకరమైన సంగతి ఏమంటే అనేకులు విధేయతను బోధించలేక పోవుచున్నారు. విధేయత అనునది బైబిలునందు మిక్కిలి ప్రాముఖ్యమైన మాటయై యున్నది. క్రైస్తవ్యములో ప్రజలు వివిధ రకములుగా చీలిపోయి నందున విధేయత వారిలోకూడ అత్యవసరమై యున్నది. మన ప్రభువు కోరుచున్న విధేయతను గ్రహించుకొన లేక కొందరు యేసుక్రీస్తు బోధనే అర్థము చేసికొనలేక పోవుచున్నామని చెప్పుదురు. ఉదాహరణకు పాపియైన మానవుడు ప్రభువును సంతోష పెట్ట వలెనంటే యేమి చేయవలెనో గ్రహించు నిమిత్తము బైబిలులో

బాప్తిస్మము పొందుట అవునరమని చదువగానే కొందరు పాపక్షమాపణ నిమిత్తమై బాప్తిస్మమును నిరాకరింతురు. దానిని నేను గ్రహించలేక పోవుచున్నానని వారు చెప్పుదురు. వారు గ్రహించలేకపోవునది బాప్తిస్మము కాదుగాని విధేయతనే వారు గ్రహించలేక పోవుచున్నారు. విధేయతను గూర్చి గ్రహించినప్పుడు బాప్తిస్మమును గూర్చి గాని, ప్రభురాత్రి భోజనమును గూర్చి గాని, ఆరాధనలో వాయిద్యములను గూర్చి గాని వారికి సమస్యలు ఉండనేరవు.

విధేయత బోధింపబడాలి

విధేయతను గూర్చిన సత్యమును బోధించు బాధ్యత క్రీస్తు సంఘముల పై ఈనాడు ఎక్కువ యున్నది. అనేకులు విశ్వాసమువలన మాత్రమే రక్షణ కలుగునను సిద్ధాంతమును బోధించుచుండుట వలన వారు విధేయతను గూర్చిన సత్యమును బోధించ లేకపోవుచున్నారు. కొందరు వారు చేయుచున్న పనులను

బట్టి దేవునికి విధేయత చూపించు చున్నా మనుకొందురు గాని అట్టివి విధేయత కానేరావు.

దేవుని గూర్చి యిష్టమైన మనస్సును కలిగియుండుట విధేయత కాదు. అవును ఒకడు దేవునికి విధేయుడైన యెడల దేవుని గూర్చి సరియైన ఆత్మీయ స్వభావమును కలిగి యుండును. అయితే కొందరు దేవుని గూర్చి యిష్టాన్ని వెలిబుచ్చుదురు గాని ఆయన చిత్తమునకు లోబడుటకు వెనుకాడుదురు. తనకు విధేయులైన వారికే ఆయన రక్షణకర్తయని మనము గమనించవలెను.

దేవుని కేవలము పెదవులతో ఘనపరచుట విధేయత కాదు. మత్తయి 7:21లోను, లూకా 6:46లోను యేసు యేమి చెప్పెనో జ్ఞాపకమున్నదా? కేవలము ప్రభువా, ప్రభువా అని పిలుచుట సరిపోదు అని ఆయన చెప్పెను. తీర్పుదినమున కూడ అనేకులు ప్రభువా, ప్రభువా అని పిలుతురు గాని వారి ముఖస్తుతి

వ్యర్థమని ఆయన చెప్పెను. ఆయన యిట్లనెను: “అదినమందు అనేకులు నన్నుచూచి ప్రభువా, ప్రభువా మేము నీ నామమున ప్రవచింపలేదా? నీ నామమున దయ్యములను వెళ్ళగొట్టలేదా? నీ నామమున అనేకమైన అద్భుతములు చేయలేదా? అని చెప్పుదురు. అప్పుడు నేను, మిమ్మును ఎన్నడును ఎరుగను; అక్రమము చేయువారలారా, నా యొద్ద నుండి పొండని వారితో చెప్పుదును. (మత్తయి 7:22,23).

మరల, దేవుని చిత్తమును కొంత జరిగించి మరికొంత జరిగించకుండా యున్నట్లయిన అది విధేయత కాదు. మత్తయి 23:23లో ఆనాటి శాస్త్రులు, పరిసయ్యులు పదియవవంతు చెల్లించి ధర్మశాస్త్రములో ప్రధానమైన విషయములను అనగా న్యాయమును, కనికరమును, విశ్వాసమును విడిచిపెట్టిరి గనుక క్రీస్తు వారిని ఖండించెను. వాటిని మానక వీటిని చేయవలసి యుండెనని ఆయన వారికి చెప్పెను. మనలో అనేకులు అట్లున్నారు.

వారు తమ కిష్టము వచ్చిన ఆజ్ఞలను గైకొని, మిగిలిన వాటిని వదలివేతురు. అట్టిది అవిధేయతయే గాని విధేయత కానేరాదు.

పరిపూర్ణ విధేయత కావాలి

దేవుడు ఆజ్ఞాపించిన దానికి బదులు మరియొక దానిని ఆయన సేవలో ప్రవేశపెట్టుట విధేయత కానేరదు. మొదట నమూయేలు గ్రంథములో సౌలరాజు మనకగుపడు చున్నాడు. అమాలేకీయుల నందరిని, వారి పశువులను బొత్తిగా నాశనము చేయవలెనని దేవుని ఆజ్ఞను పొందియు అతడేమి చేసెను? అతడు వారి రాజును, వారి పశువులలో కొన్నింటిని బ్రదుకనిచ్చి యెహోవా కొరకు బలిగా వాటిని అర్పించనెంచెను. దేవుడతన్ని వెంటనే తిరస్కరించెను. అతని అవిధేయతను ఖండించెను. నేడు అనేకులు ప్రభురాత్రి భోజనమును దేవుడు ఆజ్ఞాపించినప్పుడు గాక తమ కిష్టము వచ్చినప్పుడు ఆచరింతురు, ఆరాధనలో గానసంగీతమును గాక

వాయిద్యముల నుపయోగింతురు. అట్టి వారు కేవలము అవిధేయులే. మనము దేవుని ఆజ్ఞలకు కలుపుటగాని తీసి వేయుటగాని చేయరాదు.

దేవుడు మననుండి పరిపూర్ణ విధేయతను కోరుచున్నారు. మన విధేయతలో ఏమాత్రము తక్కువయినా ఆయన మనలను అంగీకరించరు. అందుకే మనదేవుని పూర్ణహృదయము తోను, పూర్ణమనస్సుతోను, పూర్ణ ఆత్మతోను ప్రేమించవలెనని క్రీస్తు చెప్పెను. దేవుడు నిన్ను నీ సేవను అంగీకరించవలెనని నీవు కోరుచున్న

యెడల ఆయన యిచ్చు ప్రాథమిక ఆజ్ఞలకు మొదట లోబడుము. క్రీస్తును నమ్ముకొనుము. నీపాపముల విషయమై మారుమనస్సు నొందుము. క్రీస్తు నామమును మనుష్యుల యెదుట ఒప్పుకొనుము. పాపక్షమావణ నిమిత్తము బాప్తిస్మము పొంది సువార్తకు విధేయుడవుకమ్ము. అటు తరువాత నీ మరణ పర్యంతము లేక క్రీస్తు మరల వచ్చు వర్యంతము ఆయనకు విధేయత కలిగి జీవించుము. అంత్యదినమున ఆయన నిన్ను నిత్య రక్షణలో ప్రవేశింపజేయును.

తీర్పు నాడు నీవేమి చెబుతావు?

(What will you say at the Judgement ?)

భక్తి భావములు గల ప్రతివాడు తీర్పును గూర్చి ఎరిగియున్న వాడే, దేవునితో మానవుడు సమావేశమయ్యే ఈ సంఘటనను గూర్చి బైబిలు విశదముగా బోధించుచున్నది. యేసు ఈ లోకంలో యున్నప్పుడు రాబోవు తీర్పును గూర్చి బోధించారు.

ప్రతిమాటను గూర్చియు విమర్శ దినమున లెక్క చెప్పవలసియుండును. నీ మాటలను బట్టి నీతిమంతుడవని తీర్పుపొందుదువు. నీ మాటలను బట్టియే అవరాధివని తీర్పుపొందుదువు” (మత్తయి 12:36,37).

“తండ్రి యెవనికని తీర్పుతీర్పుడు

“మనుష్యులు పలుకు వ్యర్థమైన గాని తండ్రిని ఘనపర్చునట్లుగా

అందరు కుమారుని ఘనపరచవలెనని తీర్పుతీర్పుటకు సర్వాధికారము కుమారునికి అప్పగించియున్నాడు” (యోహాను 5:22).

“నన్ను నిరాకరించి నా మాటలను అంగీకరింపని వానికి తీర్పు తీర్పువాడొకడు కలడు; నేను చెప్పిన మాటయే అంత్యదినమందు వానికి తీర్పు తీర్పును” (యోహాను 12:48). అపొస్తలుడైన పౌలు కూడ తీర్పును గూర్చి ఇట్లుచెప్పాడు.

“ఆ అజ్ఞానకాలములను దేవుడు చూచి, చూడనట్లుగా ఉండెను. ఇప్పుడైతే అంతటను అందరును మారు మనస్సు పొందవలెనని మనుష్యులకు ఆజ్ఞాపించుచున్నాడు. ఎందుకనగా తాను నియమించిన మనుష్యుని చేత భూలోకమునకు తీర్పుతీర్పుబోయెడి యొకదినమును నిర్ణయించియున్నాడు. మృతులలో నుండి ఆయనను లేపి నందున దీని నమ్ముటకు అందరికిని ఆధారము కలుగజేసియున్నాడు” (అపొ.కా. 17:30,31). “ఎందుకనగా

తాను జరిగించిన క్రియల చొప్పున అవి మంచివైనను సరే చెడ్డవైనను సరే, దేహముతో జరిగించిన వాటి ఫలమును ప్రతివాడును పొందునట్లు మనమందరమును క్రీస్తున్యాయపీఠము ఎదుట ప్రత్యక్షము కావలయును” (2 కొరింథీ 5:10). “దేవుని యెదుటను సజీవులకును మృతులకును తీర్పు తీర్పు క్రీస్తుయేసు యెదుటను.. నేను అనబెట్టి చెప్పుదేమనగా” (2తిమో. 4: 1,2). “మనుష్యులొక్క సారే మృతి పొందవలెనని నియమింపబడెను; ఆ తరువాత తీర్పుజరుగును” (హెబ్రీ 9:27).

అపొస్తలులైన పేతురు యోహానులు కూడ తీర్పును గూర్చి ఇట్లు హెచ్చరించిరి.

“భక్తులను శోధనలో నుండి తప్పించుటకును.. శిక్షలో ఉంచబడిన వారిని తీర్పుదినము వరకు కావలిలో ఉంచుటకును ప్రభువు సమర్థుడు” (2 పేతరు 2:9).

తీర్పుదినము యొక్క దృశ్యాన్ని